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Статті зі ЗМІ 

1. Арсеній Пушкаренко: Кожна підписана Україною безпекова 

угода наближає нас до Перемоги [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 6 черв. [№ 103]. – 

Електрон. дані. Як розповів народний депутат, заступник голови Комітету 

Верховної Ради України (ВР України) з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва Арсеній Пушкаренко, Україна 

продовжує активну роботу на міжнародному рівні для консолідації зусиль 

усього цивілізованого світу в підтримці нас у війні та протистоянні країні-

агресору. Він зауважив, що цього тижня підписано відразу шість нових 

безпекових угод — з Іспанією, Португалією, Бельгією, Швецією, Ісландією та 

Норвегією. Також у Швеції відбувся саміт «Україна — Північна Європа». Це 

вже третій захід у подібному форматі, що дозволяє нам працювати відразу з 

групою країн, які представляють певний регіон. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378417 

2. Бойко І. 80-річчя висадки у Нормандії: Байден порівняв 

фашизм з рашизмом [Електронний ресурс] / Іван Бойко // Україна молода. – 

2024. – 6 черв. – Електрон. дані. Йдеться про виступ Президента Сполучених 

Штатів Америки (США) Джо Байдена з нагоди 80-річчя висадки союзних сил 

у Нормандії. Він вказав на важливість захисту демократії та провів прямі 

паралелі між нацистською Німеччиною і загрозами, перед якими сьогодні 

постали західні демократії, зокрема і в Східній Європі. Президент США 

http://nplu.org/article.php?id=423&subject=3
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згадав Україну, в яку "вторгся тиран, який прагне панування", та наголосив, 

що "українці борються з надзвичайною мужністю, несуть великі втрати, але 

ніколи не відступають". Джо Байден запевнив, що коаліція з понад пів сотні 

країн у форматі "Рамштайн", а також США і НАТО будуть і далі 

підтримувати Україну, та зауважив, що у разі, якщо Україна буде підкорена, 

на цьому не скінчиться, далі під загрозою агресії будуть сусіди України і вся 

Європа. Текст: https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/183627/ 

3. Бойко І. Зеленський і Байден обговорили оборонні 

спроможності України [Електронний ресурс] / Іван Бойко // Україна молода. 

– 2024. – 7 черв. – Електрон. дані. Йдеться про переговори у Парижі 

Президента України Володимира Зеленського і Президента Сполучених 

Штатів Америки (США) Джозефа Байдена, під час яких сторони обговорили 

оборонні спроможності України, ситуацію на полі бою, підготовку до 

підписання двосторонньої угоди про безпеку. Зокрема після зустрічі В. 

Зеленський подякував США за допомогу та лідерську підтримку Української 

формули миру, а Д. Байден запевнив у подальшій підтримці України та 

повідомив, що наразі підписав додатковий пакет на  

225 млн доларів, який, зокрема, допоможе відновити електромережу. Текст: 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/183643/  

4. Бродські-Кроткіна А. Донори Трампа: що їх пов’язує з Росією 

[Електронний ресурс] / Анна Бродські-Кроткіна // Дзеркало тижня. – 2024. – 6 

черв. – Електрон. дані. Йдеться про те, що Дональд Трамп продовжує 

активно залучати кошти для своєї передвиборчої кампанії, звертаючись до 

багатих донорів з різними обіцянками. Оскільки альтернативні кандидати від 

Республіканської партії вибули з перегонів, а Трамп має значну підтримку 

попри численні судові справи (згідно з опитуваннями), великі американські 

компанії та мільярдери почали підтримувати його. Їхня прихильність до 

Республіканської партії зумовлена переважно економічною політикою: 

демократи збільшують податки для багатих і посилюють регуляторні 

постанови, тоді як республіканці роблять протилежне. Зокрема, Стівен 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/183627/
https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/183643/
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Віткофф, засновник «Witkoff Group», підтримав Трампа фінансово та 

особисто присутній на його судових засіданнях. Він також раніше виступав 

за зняття санкцій з Росії та називав Путіна "природним партнером" у 

боротьбі з тероризмом. Текст: https://zn.ua/ukr/WORLD/donori-trampa-shcho-

jikh-povjazuje-z-rosijeju.html  

5. Вагомий внесок у стійкість України [Електронний ресурс] // 

Уряд. кур’єр. – 2024. – 6 черв. [№ 115]. – Електрон. дані. Подано інформацію, 

що в Києві відбулася зустріч Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля і 

президента Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР) Оділь 

Рено-Бассо. За її підсумками сторони підписали меморандум про 

взаєморозуміння, який передбачає, що ЄБРР акумулює 300 млн євро на 

підтримку енергетичного сектора України. «Ця підтримка допоможе в 

реалізації нашої мети — забезпечити стабільне та безперебійне 

електропостачання на всю територію України», — зауважив Д. Шмигаль. 

Повідомлено, що кошти підуть державним енергетичним компаніям 

«Укренерго», «Укргідроенерго» та «Укрнафта» на відновлення генеруючих 

потужностей та інфраструктури, а також на будівництво нової 

децентралізованої генерації. Текст: https://ukurier.gov.ua/uk/articles/vagomij-

vnesok-u-stijkist-ukrayini/ 

6. Верховна Рада України на пленарному засіданні 5 червня 

прийняла шість законів і шість законопроєктів [Електронний ресурс] / 

Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

7 черв. [№ 104]. – Електрон. дані. Йдеться про пленарне засідання Верховної 

Ради України (ВР України) 5 червня 2024 р., на якому народні депутати 

ухвалили низку законів і прийняли за основу проєкти законів. Зокрема, про 

ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Великого 

Герцогства Люксембург про технічне та фінансове співробітництво, 

(реєстр. № 0266), про ратифікацію Конвенції між Урядом України та Урядом 

Японії про усунення подвійного оподаткування стосовно податків на доходи 

https://zn.ua/ukr/WORLD/donori-trampa-shcho-jikh-povjazuje-z-rosijeju.html
https://zn.ua/ukr/WORLD/donori-trampa-shcho-jikh-povjazuje-z-rosijeju.html
https://ukurier.gov.ua/uk/articles/vagomij-vnesok-u-stijkist-ukrayini/
https://ukurier.gov.ua/uk/articles/vagomij-vnesok-u-stijkist-ukrayini/
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та запобігання податковим ухиленням і уникненням та Протоколу до неї 

(реєстр. № 0258) та ін. Текст: http://www.golos.com.ua/article/378446 

7. Віцеспікерка Олена Кондратюк: Злочини держави-агресора 

проти українських дітей мають розслідуватися за окремою статтею 

Кримінального кодексу [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату 

Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 6 черв. [№ 103]. – Електрон. 

дані. Подано інформацію, що Заступниця Голови Верховної Ради України (ВР 

України) Олена Кондратюк виступила на пленарному засіданні парламенту 

України з нагоди вшанування Дня пам’яті дітей — жертв агресії РФ. Вона 

проінформувала народних депутатів України, що минулого тижня ще один 

законодавчий орган світу — парламент Молдови — визнав дії РФ з викрадення 

українських дітей геноцидом. «Наші молдовські колеги після мого 

нещодавнього візиту до Кишинева внесли резолюцію й проголосували за неї», 

— повідомила О. Кондратюк. Вона також подякувала журналістам видання 

«The New York Times», які опублікували величезне розслідування про те, як 

росіяни викрадали діток із Херсонського будинку дитини. На її думку, 

національне законодавство повинне містити всі необхідні статті, щоби 

Міжнародний кримінальний суд (МКС) у своєму розслідуванні міг спиратися 

на солідний масив порушених в Україні справ. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378414 

8. Віцеспікерка Олена Кондратюк: Парламент Молдови 

прийняв Декларацію про засудження примусової депортації українських 

дітей як геноциду проти України [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 1 черв. [№ 100]. – 

Електрон. дані. Як повідомила Заступниця Голови Верховної Ради України (ВР 

України) Олена Кондратюк, парламент Республіки Молдова прийняв 

Декларацію щодо засудження політики геноциду РФ проти України — 

примусового переміщення та депортації українських дітей на тимчасово 

окупованих територіях України та на території РФ. Вона відзначила, що 

Декларація була прийнята за її особистим зверненням до керівництва 

http://www.golos.com.ua/article/378446
http://www.golos.com.ua/article/378414
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парламенту Молдови. «Це ще один практичний результат української 

парламентської дипломатії! Я зверталася з проханням розглянути такий 

документ під час зустрічей із Спікером Парламенту Ігорем Гросу та 

Віцеспікеркою Дойною Герман, коли нещодавно відвідала з робочим візитом 

Молдову. Мої колеги схвально сприйняли цю ініціативу та запевнили, що це 

важливе питання буде розглянуто найближчим часом», — наголосила  

О. Кондратюк. За її словами, таким чином Парламент Молдови приєднався 

до ПАРЄ, Європарламенту, Конгресу США, парламентів Канади, Польщі, 

країн Балтії, Чехії, Словаччини, Франції, Ісландії та інших країн, які ухвалили 

подібні резолюції. Текст: http://www.golos.com.ua/article/378384 

9. Єгор Чернєв: Надання дозволів бити західною зброєю по 

території рф — важлива наша перемога напередодні Глобального саміту 

миру [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2024. – 6 черв. [№ 103]. – Електрон. дані. Як заявив народний 

депутат, заступник голови Комітету Верховної Ради України (ВР України) з 

питань нацбезпеки, оборони та розвідки, Голова постійної делегації України 

в ПА НАТО Єгор Чернєв, надання Україні дозволу на використання переданої 

партнерами зброї для ударів по території РФ — це історичне рішення. Він 

зауважив, що зараз є всі можливості, щоб баланс сил хитнувся на нашу 

користь, зокрема й на Глобальному саміті миру. За його словами, значна 

робота була проведена на рівні Парламентської асамблеї НАТО, де наприкінці 

весняної сесії в Софії 27 травня ухвалили резолюцію про зняття обмежень для 

України щодо ударів західною зброєю. На його думку, після реальних ударів по 

території РФ ніякої серйозної реакції з боку Кремля не буде. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378416 

10. Зброя має бути на полі бою, а не в заявах політиків чи на 

складах, — Андрій Осадчук про допомогу Заходу [Електронний ресурс] / 

Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

6 черв. [№ 103]. – Електрон. дані. Як наголосив народний депутат України від 

«Голосу» Андрій Осадчук, Україна має надалі працювати з партнерами над 

http://www.golos.com.ua/article/378384
http://www.golos.com.ua/article/378416
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збільшенням і пришвидшенням постачання західного озброєння і розширенням 

номенклатури. Він зазначив, що будь-які затримки занадто дорого 

коштують для наших Сил оборони. Народний депутат зауважив, що наш 

наратив незмінний — Україна захищає не тільки себе, а й всю Європу і 

Західний світ як такий. Текст: http://www.golos.com.ua/article/378419 

11. Зінченко М. В Україні запустили сайт, присвячений санкціям, 

запровадженим проти Росії [Електронний ресурс] / Мар’яна Зінченко // 

Детектор медіа : [інтернет-вид.]. – 2024. – 3 черв. – Електрон. дані. Про запуск 

сайту повідомив голова Офісу Президента України (ОПУ) Андрій Єрмак. Він 

повідомив, що на сайті представлено інформацію про різноманітні 

обмеження з боку міжнародної спільноти, а також їхній вплив на економіку 

та військовий потенціал РФ. На ресурсі наразі представлено відомості про 

245 громадян РФ та РБ, причетних до незаконної депортації дітей з України 

під час повномасштабного російського вторгнення. Текст: 

https://ms.detector.media/internet/post/35113/2024-06-03-v-ukraini-zapustyly-

sayt-prysvyachenyy-sanktsiyam-zaprovadzhenym-proty-rosii/ 

12. Іванна Климпуш-Цинцадзе про виклики в середині ЄС: «Чи 

готові вони на практиці захищати цінності, які декларують?» 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2024. – 7 черв. [№ 104]. – Електрон. дані. Йдеться про те, що голова 

Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань інтеграції України 

до ЄС Іванна Климпуш-Цинцадзе взяла участь у Х Міжнародному 

європейському форумі «Європа з поглядом у майбутнє». Вона зазначила, що 

українці зараз важко борються за право бути, мати майбутнє і самим 

робити свій вибір. І при цьому ще й працюють над тим, щоби реформувати 

країну й стати повноцінною частиною Європейського Союзу (ЄС). Водночас, 

на її думку, неприпустимо створювати штучні перешкоди для руху України 

до ЄС. Тому питання сьогодні стоїть, власне, перед ЄС, як протистояти 

таким викликами всередині організації. Народна депутатка також говорила 

про глобальні виклики, з якими нині зіткнулася міжнародна спільнота. Це 

http://www.golos.com.ua/article/378419
https://ms.detector.media/internet/post/35113/2024-06-03-v-ukraini-zapustyly-sayt-prysvyachenyy-sanktsiyam-zaprovadzhenym-proty-rosii/
https://ms.detector.media/internet/post/35113/2024-06-03-v-ukraini-zapustyly-sayt-prysvyachenyy-sanktsiyam-zaprovadzhenym-proty-rosii/
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неспроможність відповідати порядку денному і своїм цілям великих 

міжнародних організацій, таких як ООН. І. Климпуш-Цинцадзе також 

вважає, що перед світом постало ще одне важке завдання — знайти спосіб 

співіснування між демократіями та автократіями. На її думку, 

демократичні держави мають усвідомити, що їхні намагання 

демократизувати автократії неефективні і не працюють. Варто, 

натомість, шукати способи відмежування і співіснування. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378463 

13. Ірина Борзова: Світ має об’єднатися для повернення 

депортованих українських дітей і посилити тиск на країну-агресора 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2024. – 5 черв. [№ 102]. – Електрон. дані. Як розповіла народна 

депутатка, голова підкомітету з питань державної молодіжної політики 

Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань молоді і спорту 

Ірина Борзова, Україна робить усе можливе, щоби повернути на рідну землю 

всіх наших дітей, незаконно депортованих РФ. Вона зауважила, що від 

Глобального саміту миру у Швейцарії ми очікуємо, що світ об’єднається 

довкола цього питання, а держави консолідують національні та міжнародні 

зусилля, щоб допомогти нам повернути своїх громадян. І. Борзова додала, що 

російські окупанти навіть у День захисту дітей не припиняють обстріли 

мирних українських міст, забираючи у наших дітей право на безпечне 

середовище, розвиток, дозвілля, життя. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378409 

14. Корсунський С. Геополітична фантазія: якщо Китай стане 

частиною «Глобального Заходу» [Електронний ресурс] / Сергій Корсунський 

// Дзеркало тижня. – 2024. – 4 черв. – Електрон. дані. Йдеться про важливість 

глибокого аналізу та прогнозування наслідків геополітичних рішень, наведено 

приклади недоліків у таких стратегіях, які можуть мати важливе значення у 

міжнародних відносинах. Наголошено на потребі переосмислення наявних 

парадигм та уникнення застарілих концепцій у відносинах між країнами, а 

http://www.golos.com.ua/article/378463
http://www.golos.com.ua/article/378409
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також розуміння власної відповідальності в утворенні сприятливого 

міжнародного середовища. Виокремлено важливість розуміння та адаптації 

до змін у геополітичних реаліях для досягнення стабільності та співпраці між 

країнами. Текст: https://zn.ua/ukr/WORLD/heopolitichna-fantazija-jakshcho-

kitaj-stane-chastinoju-hlobalnoho-zakhodu.html  

15. Кравченко В. Чому Байден не бере Україну до НАТО 

[Електронний ресурс] / Володимир Кравченко // Дзеркало тижня. – 2024. –  

6 черв. – Електрон. дані. Проаналізовано заяву Президента США Джо 

Байдена щодо членства України в НАТО та її можливі наслідки для 

української безпеки та дипломатії. За його словами, для України мир означає, 

що Росія ніколи не окупує її, але це не обов'язково передбачає членство в 

НАТО. Заява викликала занепокоєння, оскільки вона свідчить про скептицизм 

Байдена щодо негайного вступу України до Альянсу, що може послабити 

позиції України в переговорах з Росією і сигналізує про потенційну 

поступливість США у цьому питанні. Розглянуто можливі впливи на 

майбутні зустрічі та переговори, зокрема саміти НАТО та G7, та 

необхідність чіткої стратегії для української дипломатії. Важливо, щоб Київ 

уникнув емоційних рішень, які могли б зашкодити співпраці зі США та 

негативно вплинути на імідж України. Наголошено на значенні саміту НАТО 

для України, де Київ прагне отримати офіційне запрошення до членства в 

Альянсі, і обговорює можливість створення постійної структури для 

координації військової допомоги Україні. Текст: 

https://zn.ua/ukr/WORLD/chomu-bajden-ne-bere-ukrajinu-do-nato.html  

16. Крок до стійкої фінансової підтримки [Електронний ресурс] // 

Уряд. кур’єр. – 2024. – 7 черв. [№ 116]. – Електрон. дані. Подано інформацію, 

що 6 червня Верховна Рада України (ВР України) ратифікувала рамкову угоду 

щодо фінансування від Європейського Союзу (ЄС) у межах реалізації «Ukraine 

Facility», укладену між Україною та ЄС, загальним обсягом  

50 млрд євро. Угода офіційно започатковує виконання плану України та 

визначає механізми фінансової співпраці між Україною та ЄС. Наголошено, 

https://zn.ua/ukr/WORLD/heopolitichna-fantazija-jakshcho-kitaj-stane-chastinoju-hlobalnoho-zakhodu.html
https://zn.ua/ukr/WORLD/heopolitichna-fantazija-jakshcho-kitaj-stane-chastinoju-hlobalnoho-zakhodu.html
https://zn.ua/ukr/WORLD/chomu-bajden-ne-bere-ukrajinu-do-nato.html
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що відповідно до рамкової угоди, Україна зобов’язується забезпечити високий 

рівень прозорості та контролю у використанні коштів, наданих ЄС. Для 

цього буде створено механізми для запобігання корупційним ризикам і 

посилено інституційну спроможність у частині моніторингу та контролю. 

Угода передбачає тісну взаємодію між органами державної влади України та 

інституціями ЄС, що також сприятиме європейській інтеграції. Текст: 

https://ukurier.gov.ua/uk/articles/krok-do-stijkoyi-finansovoyi-pidtrimki/ 

17. Лише жорстка і чітка артикуляція правди про ризики принесе 

результат, — Андрій Осадчук про комунікацію з партнерами 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2024. – 7 черв. [№ 104]. – Електрон. дані. Як зазначив народний 

депутат «Голосу» Андрій Осадчук, Україна має доносити до партнерів усю 

правду про наслідки зволікання з наданням озброєння, його кількості, 

характеристик і заборон щодо нанесення ударів по території РФ. «Нам 

треба максимально чітко на всіх міжнародних майданчиках, офіційно і 

неофіційно, з трибун і за чашкою кави, в Брюсселі, Вашингтоні, скрізь 

пояснювати партнерам усі наслідки. Що якщо не можна бити по ворогу 

всюди, включно з його територіями, то вся їхня допомога піде коту під хвіст. 

Вона буде лише провокувати обстріли з боку рф і збільшувати жертви серед 

нашого цивільного населення і руйнацію інфраструктури. Це жодним чином 

не буде впливати на путіна, на його військо і на темпи завершення війни на 

наших умовах», — пояснив народний депутат. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378460 

18. Марія Мезенцева: Ми повинні шукати нові механізми для 

повернення депортованих росією дітей, і для цього є воля багатьох держав 

світу [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2024. – 7 черв. [№ 104]. – Електрон. дані. Як розповіла 

народна депутатка, заступниця голови Комітету Верховної Ради України 

(ВР України) з питань інтеграції України до ЄС, Голова делегації України в 

ПАРЄ Марія Мезенцева, Україна продовжує роботу з повернення додому 

https://ukurier.gov.ua/uk/articles/krok-do-stijkoyi-finansovoyi-pidtrimki/
http://www.golos.com.ua/article/378460
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дітей, яких незаконно депортувала РФ. Вона зазначила, що наразі вдалося 

повернути на Батьківщину близько 400 діток. Поглиблюється співпраця з 

міжнародними організаціями, зокрема ООН і Міжнародним комітетом 

Червоного Хреста (МКЧХ), які мають мандат на пошук, уточнення даних і 

повернення дітей. Народна депутатка зазначила, що від цих структур ми 

хочемо більшої активності та підтримки. «Ми розглядаємо цей воєнний 

злочин як геноцид, адже насильницьке переміщення великої кількості дітей у 

міжнародному праві кваліфікується саме як акт геноциду. Це вже відзначила 

і Парламентська асамблея Ради Європи, і Європейський Союз, а зараз ми 

рухаємося до того, щоб цей факт отримав широке визнання. Адже загалом за 

останніми нашими уточненими даними росія примусово депортувала 

приблизно 20 тисяч наших дітей, хоча сама держава-агресор говорить про 

близько 700 тисяч діток», — зазначила парламентарій. На її думку, заяви 

росіян не відповідають дійсності, а мають на меті приховати їхні воєнні 

злочини. Текст: http://www.golos.com.ua/article/378461 

19. НАТО створить нову посаду спецпредставника в Україні – 

ЗМІ [Електронний ресурс] // Газета по-українськи. – 2024. – 8 черв. – 

Електрон. дані. Йдеться про наміри НАТО створити нову посаду спеціального 

представника в Україні. чином Альянс намагається посилити свої 

довгострокові зобов'язання перед Києвом. Про це  повідомило видання 

«Foreign Policy»."НАТО думає про призначення нового постійного посланника 

в Україні, який базуватиметься в Києві, оскільки Альянс прагне посилити свої 

довгострокові зобов'язання перед Україною на тлі війни з Росією", - зазначає 

видання. Наголошено, що створення нової посади "старшого цивільного 

представника" НАТО в Україні передбачатиме план, який буде представлений 

у липні 2024 р. на саміті НАТО у Вашингтоні. Новий представник 

координуватиме підтримку України з боку Альянсу, зокрема потоки 

військової допомоги Києву від різних західних країн. Текст : 

https://gazeta.ua/articles/world-life/_nato-stvorit-novu-posadu-specpredstavnika-v-ukrayini-

zmi/1183733 

http://www.golos.com.ua/article/378461
https://foreignpolicy.com/2024/06/07/nato-new-special-envoy-ukraine-kyiv-russia-war/
https://gazeta.ua/articles/world-life/_nato-stvorit-novu-posadu-specpredstavnika-v-ukrayini-zmi/1183733
https://gazeta.ua/articles/world-life/_nato-stvorit-novu-posadu-specpredstavnika-v-ukrayini-zmi/1183733
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20. Новий пакет військової допомоги та подальша підтримка 

[Електронний ресурс] // Уряд. кур’єр. – 2024. – 8 черв. [№ 117]. – Електрон. 

дані. Подано інформацію, що у Парижі Президент України Володимир 

Зеленський провів зустріч із Президентом США Джозефом Байденом. Глава 

української держави відзначив символічність цієї зустрічі у Франції у межах 

відзначення 80-ої річниці висадки союзників у Нормандії. Під час зустрічі 

обговорили оборонні спроможності нашої країни. Президент України 

наголосив на важливості посилення захисту Харківщини та пришвидшенні 

поставок у межах нових пакетів військової допомоги від США. Він докладно 

розповів про ситуацію на полі бою та зазначив, що для ефективного захисту 

від щоденного російського терору Україна має отримати можливості 

завдавати удари по військових цілях на території РФ. Президент США 

запевнив у подальшій підтримці України, а також наголосив, що із часу 

ухвалення Конгресом Сполучених Штатів рішення вже оголошено про шість 

пакетів фінансування разом із новим.         Текст: 

https://ukurier.gov.ua/uk/news/novij-paket-vijskovoyi-dopomogi-ta-podalsha-

pidtri/ 

21. Олег Бондаренко: Завдяки ратифікації угоди з ЄБРР Україна 

отримає кошти на придбання нового обладнання для Чорнобильської 

зони відчуження [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2024. – 7 черв. [№ 104]. – Електрон. дані. Як 

розповів народний депутат, голова парламентського Комітету з питань 

екологічної політики та природокористування Олег Бондаренко, 

ратифікована парламентом угода між Україною і Європейським банком 

реконструкції та розвитку (ЄБРР) стосовно діяльності Рахунку 

міжнародного співробітництва для Чорнобиля — це абсолютно практичний 

документ. Він дасть змогу отримати кошти на відновлення викраденого та 

знищеного російськими окупантами обладнання у Чорнобильській зоні 

відчуження. «Це не перша така угода, і попередній документ діяв до  

2021 р. Однак через російську повномасштабну агресію виникла необхідність 

https://ukurier.gov.ua/uk/news/novij-paket-vijskovoyi-dopomogi-ta-podalsha-pidtri/
https://ukurier.gov.ua/uk/news/novij-paket-vijskovoyi-dopomogi-ta-podalsha-pidtri/
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знову звернутися до ЄБРР щодо продовження цієї угоди. Коли в 

Чорнобильську зону й безпосередньо на ЧАЕС зайшли російські окупаційні 

війська, вони викрали звідти дороговартісне обладнання, частина його була 

знищена», — зазначив парламентарій. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378450 

22. Після виборів до Європарламенту сподіваємося на кращу 

ефективність санкцій проти рф, — Кіра Рудик [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

7 черв. [№ 104]. – Електрон. дані. Як наголосила народна депутатка, лідерка 

партії «Голос» Кіра Рудик, є велика різниця між тим, як санкції проти РФ 

мали б працювати, і якою ситуація є насправді. Вона акцентувала увагу, що 

агресор активно використовує треті країни для обходу обмежень і це не є 

секретом. Потрібен узгоджений механізм контролю за дотриманням 

обмежень і його може забезпечити тільки людина, яка відповідатиме за це в 

ЄС. К. Рудик зауважила, що ситуацію може виправити те, що в ЄС буде 

відповідальна особа — комісар, який куруватиме питання дотримання 

санкційного режиму і покарання за його порушення. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378466 

23. Руслан Стефанчук провів робочу зустріч із керівниками 

вищих органів аудиту Естонії, Латвії, Литви, Польщі, Словаччини та 

Чехії [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2024. – 4 черв. [№ 101]. – Електрон. дані. Зазначено, що  

Р. Стефанчук висловив вдячність представникам кожної з країн за активну й 

послідовну підтримку України у протистоянні загарбницькій війні РФ. Під час 

зустрічі сторони обговорили парламентський контроль у сфері публічних 

закупівель, що є однією з основних функцій Верховної Ради України (ВР 

України). Голова ВР України повідомив, що український парламент здійснює 

свої контрольні повноваження шляхом заслуховування урядових звітів, 

проведення «годин запитань» до Кабінету Міністрів України (КМ України) 

та парламентських слухань. ВР України має органи з контрольними 

http://www.golos.com.ua/article/378450
http://www.golos.com.ua/article/378466
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функціями, зокрема, це комітети, тимчасові слідчі комісії та незалежний 

орган зі спеціальною компетенцією — Рахункова палата: «Взаємодія 

Рахункової палати з Українським Парламентом закріплена Конституцією 

України. Цей орган є повністю незалежним та самостійним, самостійно 

планує свою діяльність». Водночас Рахункова палата звітує перед 

парламентом про свою роботу. Р. Стефанчук акцентував, що це особливо 

важливо у контексті здійснення незалежної перевірки законності 

використання макрофінансової допомоги країн-партнерів та ефективності 

державних видатків. «Головне завдання та мета Парламенту — зробити все 

можливе, аби зберегти ефективність Рахункової палати», — наголосив 

Спікер парламенту України, додавши, що постійно вивчаються кращі 

практики іноземних аудиторських органів для покращання її роботи. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378391 

24. Спікер Джонсон виступив за атаки по території РФ 

[Електронний ресурс] // Газета по-українськи. – 2024. – 6 черв. – Електрон. 

дані. Йдеться про те, що спікер Палати представників США Майк Джонсон 

виступив за розширення можливості України атакувати російську 

територію. Він вважає, що недостатньо нинішніх часткових дозволів для 

Збройних сил України (ЗСУ) на використання американської зброї від 

адміністрації Президента Джо Байдена. Про це М. Джонсон сказав у 

коментарі "Голосу Америки" у кулуарах Конгресу. Він планує порушити це 

питання у розмові з адміністрацією Білого дому. "Я не вважаю, що ми повинні 

займатися мікроменеджментом воєнних зусиль в Україні. Я вважаю, що нам 

потрібно дати їм зброю, необхідну для захисту, і для того, аби дати відсіч 

росіянам. Я не погоджуюсь з президентом у цьому. Я вже говорив про це, і 

буду говорити знову. Ми будемо вести розмови з Білим домом про це», - 

зазначив спікер. Текст : https://gazeta.ua/articles/world-life/_spiker-dzhonson-

vistupiv-za-ataki-po-teritoriyi-rf/1183508 

25. Туреччина візьме участь у Глобальному саміті миру, — 

Віцеспікерка Олена Кондратюк зустрілася з Послом Турецької 

http://www.golos.com.ua/article/378391
https://www.holosameryky.com/a/speaker-mike-johnson-ted-lieu-pete-aguilar-michael-mccau-zbroya-zniattia-l-exclusive-intervie-zaborony-striliaty-po-terytorii-rosii/7644069.html
https://gazeta.ua/articles/world-life/_spiker-dzhonson-vistupiv-za-ataki-po-teritoriyi-rf/1183508
https://gazeta.ua/articles/world-life/_spiker-dzhonson-vistupiv-za-ataki-po-teritoriyi-rf/1183508
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Республіки в Україні Мустафою Левент Більгеном [Електронний ресурс] / 

Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

8 черв. [№ 105]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що Заступниця Голови 

Верховної Ради України (ВР України) Олена Кондратюк зустрілася з Послом 

Турецької Республіки в Україні Мустафою Левент Більгеном. Сторони, 

зокрема, налагодили взаємодію з гуманітарних питань та парламентської 

дипломатії. О. Кондратюк відзначила, що Україна і Туреччина — стратегічні 

партнери. Туреччина підтримує Україну на дипломатичному рівні, у 

міжнародних організаціях, у голосуваннях за резолюції Генасамблеї ООН, 

більше того, виступає співавтором багатьох із них. Зауважено, що сторони 

також обговорили підготовку до Берлінської конференції з відновлення 

України та Саміту миру в Швейцарії. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378483 

26. У безпековій угоді зі США для нас важливі гарантії щорічної 

військової підтримки та допомоги технологіями [Електронний ресурс] / 

Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

6 черв. [№ 103]. – Електрон. дані. Як заявив народний депутат, заступник 

голови Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань нацбезпеки, 

оборони та розвідки, Голова постійної делегації України в ПА НАТО Єгор 

Чернєв, безпекова угода між Україною та США, яку планують підписати 

найближчим часом, у жодному разі не розглядається обома сторонами як 

альтернатива нашому запрошенню в НАТО. Він зауважив, що цей документ 

має бути близьким до угоди з Великою Британією, із чіткими й конкретними 

позиціями. За його словами, Україна також сподівається, що безпекова угода 

зі США не буде слабшою за меморандум про безпеку між Сполученими 

Штатами й Ізраїлем. Текст: http://www.golos.com.ua/article/378418 

27. У Зеленського анонсували нові позитивні рішення партнерів 

щодо ППО для України [Електронний ресурс] // Газета по-українськи. – 2024. 

– 3 черв. – Електрон. дані. Йдеться про те, що під час зустрічі Президента 

http://www.golos.com.ua/article/378483
http://www.golos.com.ua/article/378418
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України Володимира Зеленського із міністром оборони США Ллойдом 

Остіном, що відбулась у Сингапурі, йшлося про постачання систем 

протиповітряної оборони (ППО) для України. Про це в ефірі національного 

телемарафону розповів прессекретар Президента Сергій Никифоров. За його 

словами, Україна нині активно працює зі США, а Вашингтон, своєю чергою - 

з іншими партнерами, щодо нових систем ППО для України. 

"І очікуємо на публічні позитивні рішення вже найближчим часом", - додав 

прессекретар Президента України. Текст : https://gazeta.ua/articles/life/_u-

zelenskogo-anonsuvali-novi-pozitivni-rishennya-partneriv-schodo-ppo-dlya-

ukrayini/1183161 

28. Україна пропонує мир через дипломатію [Електронний ресурс] 

// Уряд. кур’єр. – 2024. – 4 черв. [№ 113]. – Електрон. дані. Зазначено, що про 

це Президент України Володимир Зеленський сказав, виступаючи на пленарній 

сесії «Переосмислення рішень для підтримання глобального миру та 

регіональної стабільності» Азійського саміту з питань безпеки «Діалог 

Шангрі-Ла». Він зауважив, що вже понад 100 країн і міжнародних організацій 

підтвердили участь у Глобальному саміті миру, на якому розглянуть три 

пункти української формули миру: ядерна безпека, продовольча безпека та 

звільнення військовополонених і викрадених РФ українських дітей. Президент 

України на полях саміту провів зустріч із топменеджерами провідних 

сінгапурських інвестиційних компаній. Він подякував сінгапурським 

бізнесменам, які продовжують працювати в Україні у важкий для нашої 

країни час, зберігають робочі місця. Глава держави запросив сінгапурських 

інвесторів узяти участь у спільній з ЄС конференції з питань відновлення, 

реформування та модернізації української економіки, яка відбудеться в 

Берліні. Там буде презентовано програму мобілізації міжнародної фінансової 

підтримки, реалізації довгострокових проєктів та створення привабливих 

умов для інвестування в економіку України. Текст: 

https://ukurier.gov.ua/uk/articles/ukrayina-proponuye-mir-cherez-diplomatiyu/ 

https://gazeta.ua/articles/life/_u-zelenskogo-anonsuvali-novi-pozitivni-rishennya-partneriv-schodo-ppo-dlya-ukrayini/1183161
https://gazeta.ua/articles/life/_u-zelenskogo-anonsuvali-novi-pozitivni-rishennya-partneriv-schodo-ppo-dlya-ukrayini/1183161
https://gazeta.ua/articles/life/_u-zelenskogo-anonsuvali-novi-pozitivni-rishennya-partneriv-schodo-ppo-dlya-ukrayini/1183161
https://ukurier.gov.ua/uk/articles/ukrayina-proponuye-mir-cherez-diplomatiyu/
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29. Умланд А. Що означає для України та Заходу китайсько-

російський альянс [Електронний ресурс] / Андреас Умланд, Гуго фон Ессен 

// Дзеркало тижня. – 2024. – 1 черв. — Електрон. дані. Йдеться про те, що 

останніми роками Пекін і Москва поступово створили те, що, схоже, стало 

антиамериканським і антиліберальним глобальним фронтом. Дві автократії 

поєднує прагнення переглянути не лише статус України й Тайваню, а й весь 

наявний світовий порядок. Зауважено, що Росія може й далі отримувати 

значну, а можливо, й більшу допомогу від Китаю. Ця політична, економічна й 

дедалі частіше військова підтримка може втримати російську економіку на 

плаву та зберегти війну на довгі роки. Вказано, що посилення китайської 

підтримки Росії матиме наслідки для й без того схильної до криз китайської 

економіки, якщо Захід розширить санкції проти китайських банків і компаній. 

У березні й квітні 2024 р. китайський експорт до Росії вперше із середини 

2022 р. зменшився у порівнянні з тими самими місяцями 2023 р. Це свідчить 

про більшу обережність китайських фінансових гравців і проблеми з 

платежами їхніх російських клієнтів на тлі посилення тиску з боку США. 

Текст: https://zn.ua/ukr/WORLD/shcho-oznachaje-dlja-ukrajini-ta-zakhodu-

kitajsko-rosijskij-aljans.html 

30. Фінляндія передасть Україні новітню зброю [Електронний 

ресурс] // Високий замок. – 2024. – 9 черв. – Електрон. дані. Йдеться про те, 

що Фінляндія відправлятиме Україні найновітніше озброєння, деякі зразки 

якого ще на стадії розробки. Про це заявив голова відділу військової економіки 

Сил оборони Фінляндії генерал-лейтенант Мікко Хейсканен. «Відгуки про 

використання фінської продукції були позитивними», — зазначив він, 

додавши, що отриманий в Україні досвід стане у пригоді для розвитку 

новітньої фінської техніки. Посадовець також зауважив, що резерви на 

виробництво, які зробили Сили оборони для фінських компаній, можуть бути 

активовані для використання на підтримку України. Для цього, за його 

словами, потрібна політична воля та додаткове фінансування.Текст : 

https://wz.lviv.ua/news/514269-finliandiia-peredast-ukraini-zbroiu 

https://zn.ua/ukr/WORLD/shcho-oznachaje-dlja-ukrajini-ta-zakhodu-kitajsko-rosijskij-aljans.html
https://zn.ua/ukr/WORLD/shcho-oznachaje-dlja-ukrajini-ta-zakhodu-kitajsko-rosijskij-aljans.html
https://wz.lviv.ua/news/514269-finliandiia-peredast-ukraini-zbroiu
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31. Цибульник В. Фестиваль «сербського миру». Від Путіна з 

привітом [Електронний ресурс] / Володимир Цибульник // Дзеркало тижня. – 

2024. – 10 черв. — Електрон. дані. Йдеться про те, що Всесербський сабор 

(асамблея), який неодноразово переносили, нарешті відбувся ввечері 8 червня 

в Белграді під гаслом «Єдиний народ, єдиний сабор — Сербія й Серпска». Його 

мета - підтвердження єдності сербського народу, обговорення «важливих» 

рішень щодо «виживання» сербського народу в його «осередках», 

економічного прогресу, збереження сербської мови, спільної культурної 

спадщини. Учасники Всесербського сабору підписали Декларацію про захист 

національних і політичних прав та спільне майбутнє сербського народу, яка 

складається із 49 пунктів. Зауважено, що цей документ справляє двоїсте 

враження і навряд чи сприятиме миру й стабільності на Західних Балканах. 

Багато чого залежатиме від його життєвості та виконання його пунктів. 

Текст: https://zn.ua/ukr/WORLD/festival-serbskoho-miru-vid-putina-z-privitom-

.html  

32. Чим більше в України буде союзників у світі, тим важче росії 

буде просувати невигідні нам умови, — Кіра Рудик [Електронний ресурс] / 

Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

7 черв. [№ 104]. – Електрон. дані. Як зауважила народна депутатка, лідерка 

партії «Голос» Кіра Рудик, Україна і партнери свідомі того, що ані після 

зустрічі Великої Сімки, ані після Глобального Саміту миру війна не 

закінчиться. Вона наголосила, що ми маємо продовжувати роботу на усіх 

майданчиках і доносити світу правду про російську агресію і мету  

В. Путіна. На її думку, завдання України — встановити діалог там, де РФ все 

ще зберігає вплив. Текст: http://www.golos.com.ua/article/378465 

33. Шамшур О. Потрібен якісний стрибок. Чого не вистачає 

Україні для перелому у війні з Росією [Електронний ресурс] / Олег Шамшур 

// Дзеркало тижня. – 2024. – 8 черв. — Електрон. дані. Проаналізовано зміни у 

ставленні міжнародної спільноти до Росії та України, порівнюючи події 2014 

р., коли було започатковано «нормандський формат», з нинішніми 

https://zn.ua/ukr/WORLD/festival-serbskoho-miru-vid-putina-z-privitom-.html
https://zn.ua/ukr/WORLD/festival-serbskoho-miru-vid-putina-z-privitom-.html
http://www.golos.com.ua/article/378465


18 

 

обставинами. Наголошено, що під час недавнього святкування річниці висадки 

союзників у Нормандії не було російських представників, а основною темою 

заходів стала підтримка України проти російської агресії. Президент США 

Джо Байден під час свого виступу пообіцяв Україні міцну підтримку з боку 

США, НАТО та антипутінської коаліції, що налічує понад 50 держав світу. 

Під час візиту Володимира Зеленського Президент Франції Емманюель 

Макрон запропонував низку ініціатив, спрямованих на підтримку України, 

зокрема постачання літаків «Міраж 2000-5» та формування бригади ЗСУ. 

Однак ці ініціативи викликають опозицію у французькому суспільстві та 

політикумі. Наголошено на важливості узгодження дій у межах 

антипутінської коаліції та зазначено про обмеження щодо застосування 

західної зброї, які можуть вплинути на ефективність військових операцій 

України. Текст: https://zn.ua/ukr/WORLD/potriben-jakisnij-stribok-choho-ne-

vistachaje-ukrajini-dlja-perelomu-u-vijni-z-rosijeju.html  

 

Книги, статті з наукових періодичних і продовжуваних видань 

34. 821 день повномасштабної війни в Вінницькій області: 

узагальнення подій [Електронний ресурс] / [Укр. Гельсін. спілка з прав 

людини, ГО «Поділ. прав. ліга»]. – [Б.м.], 2024. – Електрон. дані. – Режим 

доступу: https://www.helsinki.org.ua/articles/821-den-povnomasshtabnoi-viyny-v-

vinnytskiy-oblasti-uzahalnennia-podiy/. – Назва з екрана. – Дата публікації: 

10.06.2024. Подано узагальнену інформацію, зібрану Українською 

Гельсінською спілкою з прав людини (УГСПЛ) та ГО «Подільська правова 

ліга» у межах глобальної ініціативи «Трибунал для Путіна» («Т4Р») про 

ймовірно скоєні окупантами міжнародні злочини (геноцид, злочини проти 

людяності, воєнні злочини) на території Вінницької області за 821 день 

(24.02.2022 – 24.05.2024) повномасштабної російської агресії проти України. 

Задокументовано та внесено до бази даних 43 епізоди.  

https://zn.ua/ukr/WORLD/potriben-jakisnij-stribok-choho-ne-vistachaje-ukrajini-dlja-perelomu-u-vijni-z-rosijeju.html
https://zn.ua/ukr/WORLD/potriben-jakisnij-stribok-choho-ne-vistachaje-ukrajini-dlja-perelomu-u-vijni-z-rosijeju.html
https://www.helsinki.org.ua/articles/821-den-povnomasshtabnoi-viyny-v-vinnytskiy-oblasti-uzahalnennia-podiy/
https://www.helsinki.org.ua/articles/821-den-povnomasshtabnoi-viyny-v-vinnytskiy-oblasti-uzahalnennia-podiy/
https://www.helsinki.org.ua/tribunal-for-putin/


19 

 

35. 821 день повномасштабної війни у Львівській області: 

узагальнення подій [Електронний ресурс] // [Укр. Гельсін. спілка з прав 

людини]. – [Львів], 2024. – Електрон. дані. – Режим доступу: 

https://www.helsinki.org.ua/articles/821-den-povnomasshtabnoi-viyny-u-lvivskiy-

oblasti-uzahalnennia-podiy/. – Назва з екрана. – Дата публікації: 10.06.2024. 

Подано узагальнену інформацію, зібрану приймальнею Української 

Гельсінської спілки з прав людини (УГСПЛ) у м. Львів (ЦППД «СІМ»), у межах 

глобальної ініціативи «Трибунал для Путіна» («Т4Р») про ймовірно скоєні 

окупантами міжнародні злочини (геноцид, злочини проти людяності, воєнні 

злочини) на території Львівської області за 821 день (24.02.2022 – 24.05.2024) 

повномасштабної російської агресії проти України. Задокументовано та 

внесено до бази даних 94 епізоди.  

36. Захист прав і свобод людини та громадянина в умовах 

формування правової держави : зб. тез XII Всеукр. наук.-практ. конф., 

 [м.] Львів, 30 трав. 2023 р. / М-во освіти і науки України, Нац. ун-т «Львів. 

політехніка», Навч.-наук. ін-т права, психології та інновац. освіти. – Львів : 

Вид-во Львів. політехніки, 2023. – 207 с. : іл., табл. Шифр зберігання в 

Бібліотеці: В82810 Зі змісту: Справедливість буде відновлена: справи 

Європейського суду з прав людини щодо російської агресії / С. Цебенко,  

О. Сидій. – С. 18-20; Актуальні проблеми забезпечення захисту прав і свобод 

в умовах інтеграції України в європейський простір / І. Кондрецький,  

Р. Бундз. – С. 37-39; Міжнародне гуманітарне право щодо захисту воєнного 

журналіста / О. Макарчук, Д. Мазепа. – С. 194-196. 

37. Зленко Н. М. Історіографія Європейського Союзу крізь призму 

минулого до сьогодення [Електронний ресурс] / Наталія Миколаївна Зленко 

// ПОЛІТИКУС: наук. журн. – 2024. – № 1. – С. 46-52. Розглянуто різноманітні 

погляди дослідників на важливі аспекти та виклики, що виникали під час 

розвитку ЄС. Наголошено на важливості ЄС у забезпеченні стабільності та 

безпеки. Вказано, що розширення зони вільної торгівлі та створення єдиного 

ринку сприяли взаємному економічному зростанню, розвитку технологій та 

https://www.helsinki.org.ua/articles/821-den-povnomasshtabnoi-viyny-u-lvivskiy-oblasti-uzahalnennia-podiy/
https://www.helsinki.org.ua/articles/821-den-povnomasshtabnoi-viyny-u-lvivskiy-oblasti-uzahalnennia-podiy/
https://www.helsinki.org.ua/tribunal-for-putin/
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зміцненню економічного добробуту серед країн-членів ЄС. Зауважено, що 

створення єдиного ринку без внутрішніх кордонів сприяє співпраці у сферах 

науки, освіти та культури, що сприяє спільному розвитку та зміцненню 

єдності серед європейських народів. Визначено важливі тенденції та виклики, 

які супроводжували ЄС протягом його історії, що поглиблює розуміння його 

розвитку від минулого до сьогодення. Текст: http://politicus.od.ua/1_2024/9.pdf 

38. Іваницька О. Науково-освітні проекти НАТО в Україні 

[Електронний ресурс] / О. Іваницька // Людинознав. студії. – 2023. – № 48. – 

С.112-116. Проаналізовано особливості та тенденції розвитку науково-

освітніх проєктів НАТО в Україні, здійснено комплексний аналіз науково-

освітньої співпраці та проєктної діяльності, що триває з 1991 р. і сьогодні 

актуалізувалася з огляду на виклики війни РФ проти України. Зазначено, що 

активна підтримка і надання допомоги у навчанні військових, реалізація 

науково-дослідних програм із забезпечення екологічної безпеки та вироблення 

стратегічних підходів у сфері науки та охорони довкілля через надання 

фінансової підтримки, реалізацію освітніх практик сприяє усебічній співпраці 

України зі світовим співтовариством у межах програми НАТО “Наука заради 

миру та безпеки”. Тому така діяльність допоможе Україні інтегруватися у 

світове наукове співтовариство на умовах паритету у всіх напрямах науково-

дослідної діяльності.           Текст: 

http://pedagogy.dspu.in.ua/index.php/pedagogy/article/view/385 

39. Коцур Л. М. Інституційний вимір системи безпеки та оборони 

ЄС в контексті концепції Європейської стратегічної автономії 

[Електронний ресурс] / Леся Михайлівна Коцур // ПОЛІТИКУС: наук. журн. – 

2024. – № 1. – С. 65-66. Обгрунтовано, що в основі реалізації концепції 

Європейської стратегічної автономії лежать, насамперед, питання безпеки 

та оборони. Реалізація цієї концепції спирається на потужну мережу 

безпекових інституцій ЄС, які мають відповідну ієрархію і постійно 

трансформуються з урахуванням поточних воєнно-політичних викликів і 

загроз. На чолі цієї ієрархічної драбини – Європейська Рада (ЄР), якій 

http://politicus.od.ua/1_2024/9.pdf
http://pedagogy.dspu.in.ua/index.php/pedagogy/article/view/385


21 

 

підпорядковуються військові, цивільні та науково-дослідні й освітні установи. 

Аналіз діяльності цих установ та їх трансформація свідчить, що за останні 

десятиліття ЄС значно зміцнив свої військові, оборонні та дипломатичні 

спроможності й став серйозним геополітичним гравцем з точки зору впливу 

на глобальні як політико-економічні, так і безпекові процеси. Текст: 

http://politicus.od.ua/1_2024/11.pdf 

40. Ларіончева Н. А. Сучасні інформаційні війни: на прикладі 

російсько-українського протистояння [Електронний ресурс] / Наталія 

Анатоліївна Ларіончева // ПОЛІТИКУС: наук. журн. – 2024. – № 1. – С. 14-19. 

Розкрито особливості інформаційних війн в контексті сучасних 

геополітичних конфліктів на прикладі війни між Росією та Україною. 

Визначено основні технології та підходи, які застосовувались в цьому 

конфлікті та за рахунок яких інструментів їх було реалізовано. 

Проаналізовано сучасні реалії інформаційної війни в контексті міжнародних 

відносин. Акцентовано на ролі інформаційних технологій та їх впливі на 

інформаційні конфлікти. Вказано на необхідність постійного аналізу та 

адаптації до нових викликів у цій сфері. Наголошено, що інформаційна війна 

стає не менш важливою, ніж збройний конфлікт, і може мати значний вплив 

на геополітичну ситуацію. Текст: http://politicus.od.ua/1_2024/4.pdf 

41. Максименко І. В. Ядерна загроза у війні Росії проти України: 

позиція МАГАТЕ та ЄС [Електронний ресурс] / Ірина Володимирівна 

Максименко // ПОЛІТИКУС: наук. журн. – 2024. – № 1. – С. 160-168. Надано 

оцінки українських експертів з ядерної безпеки щодо впливу російських дій на 

ядерну та радіаційну безпеку, а також ефективність таких міжнародних 

організацій, як МАГАТЕ і ЄС в питанні підтримки ядерної безпеки в умовах 

тривалої окупації Запорізької АЕС російськими силами і постійних ракетних 

обстрілів території України. Розглянуто чинники, що визначають діяльність 

МАГАТЕ і ЄС та обмеженість їх зусиль щодо відновлення режиму ядерної 

безпеки, а також висвітлено наявні досягнення цих організацій в питанні 

підтримки України. Особливу увагу приділено аналізу запровадження санкцій 

http://politicus.od.ua/1_2024/11.pdf
http://politicus.od.ua/1_2024/4.pdf
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проти російського державного конгломерату «Росатом», який визнано одним 

із учасників незаконного захоплення Чорнобильської та Запорізької АЕС і 

організацією, що фінансує війну Росії проти України. Узагальнено загрози 

ядерній безпеці, які виникли внаслідок збройної агресії РФ. Окреслено 

перспективи посилення ролі МАГАТЕ та ЄС у питанні відновлення ядерної 

безпеки і довіри до міжнародних інституцій. 

http://politicus.od.ua/1_2024/26.pdf 

42. Мельник Ю. П. Міграційна політика ЄС в контексті 

військових дій в Україні та світі [Електронний ресурс] / Юлія Павлівна 

Мельник // ПОЛІТИКУС: наук. журн. – 2024. – № 1. – С. 169-173. 

Проаналізовано основні тенденції міграційної політики Європейського Союзу 

(ЄС) в контексті подолання викликів міграційних хвиль, зумовлених 

військовими діями в Україні та світі. Встановлено, що країни члени ЄС з 

періоду після Другої світової війни є привабливою зоною для міграції. 

Проаналізовано основні нормативно-правові акти ЄС, окреслено загальні 

тенденції в зміні міграційної політики ЄС.        Текст: 

http://politicus.od.ua/1_2024/27.pdf 

43. Наумкіна С. М. Врахування інтересів національної безпеки в 

стандартах ЄС щодо регулювання лобізму [Електронний ресурс] / Світлана 

Михайлівна Наумкіна // ПОЛІТИКУС: наук. журн. – 2024. – № 1. – С. 73-76. 

Проаналізовано сек’юритизацію політичних систем і відзначено необхідність 

обмеження іноземного лобіювання в критично важливих для національної 

безпеки сферах. Показано безпосередній зв’язок між потенційними ризиками 

у суспільстві та різними проявами іноземного лобіювання. Відзначено, що його 

сек’юритизація спонукала до прийняття законів про прозорість іноземного 

впливу, оскільки регулювання лобізму має балансувати між забезпеченням 

прозорості та врахуванням інтересів національної безпеки. Головну увагу 

приділено країнам ЄС, оскількт нерівномірне регулювання лобізму в країнах-

членах створює додаткові виклики для уніфікації підходів і забезпечення 

http://politicus.od.ua/1_2024/26.pdf
http://politicus.od.ua/1_2024/27.pdf
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рівних умов діяльності для всіх зацікавлених сторін, що є ключовим для 

єдності внутрішнього ринку ЄС. Текст: http://politicus.od.ua/1_2024/13.pdf 

44. Радченко О. І. Натуралізація як фактор включення мігрантів 

до суспільно-політичних процесів країни перебування [Електронний 

ресурс] / Олександр Іванович Радченко, Данііл Анатолійович Зінченко // Вісн. 

Харків. нац. ун-ту внутр. справ. – 2024. – Т. 104, №1. – С. 64-70. Натуралізацію 

визначено як ключовий інструмент для політичної, соціальної та культурної 

інтеграції мігрантів, розкрито її позитивний вплив на прискорення участі 

мігрантів у суспільному житті нової батьківщини. Розглянуто потенційні 

виклики, які можуть постати під час процесу натуралізації. Наголошено на 

важливості врахування натуралізації в процесі розроблення та здійснення 

державної політики інтеграції мігрантів. Текст: 

https://visnyk.univd.edu.ua/index.php/VNUAF/article/view/665 

45. Риженко І. М. Порушення прав дітей під час російсько-

української війни [Електронний ресурс] / І. М. Риженко, І. С. Єленич // Прав. 

позиція. – 2024. – № 1. – С. 69-72. Досліджено порушення прав дітей під час 

російсько-української війни. Проаналізовано звіти міжнародних 

правозахисних організацій. Зазначено, що Рада Безпеки Організації 

Об'єднаних Націй (ООН) прийняла низку резолюцій, у яких вказано на такі 

форми порушення прав дитини у ході збройних конфліктів як: вбивство та 

завдання ушкодження здоров’ю дітей; сексуальне насильство; залучення 

дітей до участі у збройних конфліктах; напади на цивільні заклади медицини 

та освіти; викрадення та депортація дітей; відмова у доступі до 

гуманітарної допомоги. Акцентовано, що в ході агресивного ведення війни 

Російською Федерацією (РФ) по відношенню до українських дітей фіксуються 

воєнні злочини, які у відповідності до міжнародного законодавства не мають 

строку давності та передбачають відповідальність як безпосередніх 

виконавців, так і військово-політичного керівництва Росії.               Текст: 

https://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/1/15.pdf   

http://politicus.od.ua/1_2024/13.pdf
https://visnyk.univd.edu.ua/index.php/VNUAF/article/view/665
https://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/1/15.pdf
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46. Саутьонков В. М. Посилення неоавторитаризму: наслідки для 

глобальної безпеки та якості демократії [Електронний ресурс] / Віталій 

Миколайович Саутьонков // ПОЛІТИКУС: наук. журн. – 2024. – № 1. – С. 100-

106. Відзначено, що наслідком зростання міжнародного впливу держав із 

неоавторитарними режимами є ймовірність зміни світового порядку та 

глобальної архітектури безпеки. Констатовано, що в ході третьої «хвилі» 

автократизації вже проявилася низка наслідків висхідного 

неоавторитаризму: частішання силових сценаріїв вирішення конфліктів; 

вихід держав із міжнародних договорів та інституцій, невизнання юрисдикції 

міжнародних судів; зростання дезінформації; поглиблення соціально-

економічних проблем; ослаблення міжнародних механізмів захисту прав 

людини; активне поширення теорій змов; зростання політичної та інших 

видів корупції тощо. Аргументовано, що у підсумку це погіршуватиме якість 

демократії, стійкість демократичних держав в умовах поточних 

геополітичних, економічних, кліматичних, демографічних та інших викликів. 

Текст: http://politicus.od.ua/1_2024/17.pdf 

47. Сокур Н. В. Підготовка та навчання військових професіоналів 

у країнах-членах НАТО [Електронний ресурс] / Наталя Володимирівна 

Сокур, Тарас Степанович Остапчук, Світлана Павлівна Гнєзділова // 

ПОЛІТИКУС: наук. журн. – 2024. – № 1. – С. 107-112. Зазначено, що постійна 

зміна викликів та загроз у військовій сфері, спонукають керівництво 

провідних країн світу до рішучих кроків із трансформації національних 

збройних сил, переведення їх на якісно нові стандарти та навчання, 

передбачають більш тісну співпрацю країн-членів НАТО та кооперацію в 

межах існуючої євроатлантичної системи безпеки. До переваг стандартів 

НАТО відносять застосування інноваційних технологій та підходів у 

навчальному процесі, включаючи використання симуляторів, віртуальної 

реальності та інших моделюючих засобів. Проаналізовано аспекти 

професійної військової освіти за стандартами НАТО з метою розвитку 

власної системи військового навчання в Україні та підготовки 
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військовослужбовців задля дотримання належного рівня обороноздатності 

держави. Текст: http://politicus.od.ua/1_2024/18.pdf 

48. Сучасні проблеми управління. Шлях до сталого миру після 

війни: держава, бізнес, інновації : зб. матеріалів XII Міжнар. наук.-практ. 

конф., м. Київ, 24 листоп. 2023 р. / М-во освіти і науки України, Нац. техн. ун-

т України «Київ. політехн. ін-т І. Сікорського» ; [уклад.: А. А. Мельниченко та 

ін.]. – Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського : Політехніка, 2023. – 224 с. : іл., табл. 

Шифр зберігання в Бібліотеці: А830942 Зі змісту: Міжнародне 

співробітництво як складова післявоєнного інноваційного розвитку України / 

С. В. Войтко. – С. 19-22; Інтеграція та мир: погляд на євроатлантичний шлях 

через призму теорії Карла Дойча / О. Л. Якубін. –  

С. 73-75; Роль публічної дипломатії України в контексті російсько-

української війни / Н. А. Борщ. – С. 86-88; Вплив воєнних конфліктів на зміни в 

державі та міжнародні відносини / І. В. Пиголенко. – С. 113-116; 

Трансформація критичного мислення у врегулюванні конфліктів / П. В. 

Федорченко-Кутуєв, Л. І. Мельник. – С. 118-121. Текст: https://ktpu.kpi.ua/wp-
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